



Och.: Циркуляр BDT/DNS/DGS/112 Женева, 3 декабря 2021 года

Администрациям Государств – Членов МСЭ

– Регуляторным органам

– Членам Сектора МСЭ-D

– Академическим организациям – членам МСЭ

Постоянным представительствам

Предмет: Обновленная информация по инициативе "Защита ребенка в онлайновой среде"

(COP)

Уважаемая госпожа, уважаемый господин,

В соответствии с мандатом МСЭ по защите ребенка в онлайновой среде, утвержденном в Резолюции 179 (Пересм. Дубай, 2018 г.) Полномочной конференции, имею честь сообщить вам последнюю обновленную информацию по инициативе "Защита ребенка в онлайновой среде", направленной обеспечение более безопасной цифровой среды для детей и молодежи.

Как было также признано в <u>Римской декларации лидеров Группы двадцати</u>, работа данной инициативы как никогда актуальна в силу того, что она поддерживает усилия всех заинтересованных сторон в формировании безопасной и расширяющей права и возможности онлайновой среды. Дети и молодые люди в онлайновой среде сталкиваются с многочисленными рисками и проблемами, такими как нарушение конфиденциальности, киберзапугивание, дезинформация, распространение материалов, связанных с сексуальными злоупотреблениями в отношении детей (CSAM), и другими рисками в области кибербезопасности. Поскольку в связи с пандемией COVID-19 дети вынуждены проводить онлайн больше времени, чем когда-либо прежде, это подвергает их повышенному риску причинения вреда в сети.

После представления Руководящих указаний по СОР на глобальном уровне и презентаций на региональном уровне, проводившихся региональными отделениями МСЭ до декабря 2020 года в целях поддержки усилий Государств-Членов по защите ребенка в онлайновой среде, осенью 2021 года МСЭ и его партнеры опубликовали первую Аналитическую записку МСЭ по защите ребенка в онлайновой среде. В записке содержатся четкие пошаговые руководящие указания для директивных органов по разработке комплексной национальной стратегии по защите ребенка в онлайновой среде. Надеюсь, что вы сможете использовать эту аналитическую записку в качестве справочного материала при разработке и реализации мер и стратегий в области СОР.

В рамках глобальной программы МСЭ и Национального управления безопасности Саудовской Аравии "Создание безопасной онлайновой среды, расширяющей права и возможности детей", начавшей работу в августе 2021 года, МСЭ и его партнеры стремятся разработать и внедрить меры и политику по обеспечению безопасности ребенка в онлайновой среде в правительственных органах, компаниях отрасли и структурах гражданского общества (включая самих детей) с целью содействия развитию потенциала и обмену знаниями между всеми соответствующими заинтересованными сторонами. Предлагаю вам оказать поддержку программе посредством финансового взноса и активного участия в различных мероприятиях. Благодаря международному сотрудничеству и совместной работе мы

сможем лучше защищать детей в онлайновой среде и расширять их права и возможности во всех регионах мира.

Помимо этого, по просьбе многих Членов МСЭ, Союз собирает передовой опыт, с тем чтобы поделиться примерами успешной деятельности, связанной с СОР. Вследствие этого мы хотели бы собрать информацию о реализации Руководящих указаний МСЭ, предпринятой Членами МСЭ. В связи с этим мы призываем вас:

- 1 Поделиться своими примерами передового опыта, направив их в Секретариат СОР по адресу cop@itu.int.
- 2 Внести вклад в работу следующего собрания <u>Рабочей группы Совета по защите ребенка в</u> <u>онлайновой среде</u>, которое состоится в январе 2022 года, и принять в нем участие.
- 3 Представить информацию о своей деятельности, приняв участие в следующем обследовании для подготовки Глобального индекса кибербезопасности (CGI).

Для получения дополнительной информации об инициативе СОР посетите <u>веб-сайт СОР МСЭ</u> и <u>микросайт Руководящих указаний по СОР</u>, содержащий набор инструментов, связанных с Руководящими указаниями по СОР, или свяжитесь с Секретариатом по адресу <u>cop@itu.int</u>.

Надеюсь на продолжение совместной работы, с тем чтобы все дети во всех странах мира смогли в полной мере воспользоваться теми возможностями, которые открывают перед ними ИКТ.

С уважением,

(подпись)

Дорин Богдан-Мартин Директор